



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1126 Budapest, Riadó u. 5.

Tel: 882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.314/3/2024.

A tanács tagjai: Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos

A kérelmező: Diagon Diagnosztikai Kft.
(Budapest, Baross u. 48-52.)

Az ajánlatkérő: Országos Vérellátó Szolgálat
(Budapest, Karolina út 19–21.)

A beszerzés tárgya, értéke: „Szűrő és konfirmáló tesztek beszerzése”, 3.194.939.369.-Ft
Az eljárás EKR azonosítója: EKR000321882020

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2020. június 18-án adta fel a Kbt. Második Része szerinti nyílt eljárást megindító ajánlati felhívást, mely az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2020/S 118-285997 számon jelent meg 2020. június 19-én. A hirdetmény a 121. számú Közbeszerzési Értesítőben is megjelent 2020. június 24-én KÉ-10723/2020. szám alatt.

2. Az ajánlattételi határidőre, 2020. július 24-re két ajánlat érkezett, a kérelmező és a Roche (Magyarország) Kft. részéről.

3. Az ajánlatkérő az eljárásról készült összegezést 2021. január 4-én küldte meg, amelyben foglaltak alapján az eljárás eredményes volt. Mindkét ajánlattevő ajánlata érvényes volt, az

eljárás nyerteseként a ROCHE s.r.o. - Roche (Magyarország) Gyógyszer- és Vegyipari Kereskedelmi Kft. közös ajánlattevőket jelölte meg, a nyertest követő legkedvezőbb ajánlattevőt nem hirdetett az ajánlatkérő.

4. A kérelmező előzetes vitarendezési eljárást követően 2021. január 29-én nyújtotta be a jogorvoslati kérelmét a Döntőbizottsághoz, amelyben azt sérelmezte, hogy az ajánlatkérő a Kbt.-be ütközően állapította meg a közös ajánlattevők ajánlatának érvényességét, mellőzte az ajánlat érvénytelenné nyilvánítását és jelölte meg a közös ajánlattevőket az eljárás nyerteseként.

5. A jogorvoslati eljárás során az ajánlatkérő kérelme alapján a Döntőbizottság engedélyezte a szerződés megkötését, amelyre 2021. március 25-én került sor.

6. A Döntőbizottság D.36/26/2021. sz. határozatával a jogorvoslati kérelmet elutasította.

7. A kérelmező keresete alapján a Fővárosi Törvényszék 103.K.701.504/2022/9. sz. ítéletével hatályon kívül helyezte a Döntőbizottság D.36/26/2021. számú határozatát és a Döntőbizottságot új eljárás lefolytatására utasította.

8. A Döntőbizottság a megismételt jogorvoslati eljárást megelőzően az ítéletben és a jogorvoslati kérelemben foglaltak alapján a kérelmezőt hiánypótlásra hívta fel a jogorvoslati kérelem vizsgálatához fűződő ügyfélképességének alátámasztására.

9. A kérelmező nyilatkozata alapján a Döntőbizottság D.206/4/2023. sz. végzésével a jogorvoslati kérelmet visszautasította, mivel a jogorvoslati kérelem érdemi vizsgálatának eljárásjogi feltétele hiányzott, nem állt fenn a kérelmező jogos érdeke a jogorvoslati kérelem előterjesztéséhez.

10. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelem visszautasítására tekintettel egyúttal rendelkezett a kérelmező által megfizetett igazgatási szolgáltatási díj visszafizetéséről is. A Közbeszerzési Hatóság visszautalta a kérelmező részére a megfizetett igazgatási szolgáltatási díjat.

11. A kérelmező keresete alapján a Fővárosi Törvényszék 103.K.702.647/2023/8. sz. ítéletével hatályon kívül helyezte a Döntőbizottság D.206/4/2023. sz. végzését és a Döntőbizottságot új eljárás lefolytatására utasította.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

12. A jogorvoslati kérelem hiányos volt, az nem tartalmazta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének az igazolását, mivel azt a Közbeszerzési Hatóság visszautalta a kérelmező részére, valamint hiányzott a Kbt. 145. § (7) bekezdése szerinti képviselő meghatalmazása. A Döntőbizottság ezért a kérelmezőt 2024. május 23. napján kiadott D.314/2/2024. sz. végzésében - öt napos határidő tűzésével – a hiányok pótlására szólította fel.

13. A kérelmező a hiánypótló végzést 2024. május 30-án átvette, azonban a hiánypótlási felhívásnak a mai napig nem tett eleget.

14. A Kbt. 150. § (1) bekezdés szerint a kérelmező a Közbeszerzési Döntőbizottság kérelemre indult eljárásáért igazgatási szolgáltatási díjat fizet. A kérelemhez csatolni kell a díj befizetéséről szóló igazolást.

15. A Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

16. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a hiánypótlás nem teljesítése okán a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította a Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata alapján.

17. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó a közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezt a költségek viseléséről.

18. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

19. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

20. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. június 6.

Dr. Szathmári Réka sk.
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Gulyás Richárd sk.
közbeszerzési biztos

Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Diagnosztikai Kft. – kérelmező (kizárólag elektronikus úton)
2. Országos Vérellátó Szolgálat – ajánlatkérő (kizárólag elektronikus úton)
3. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (kizárólag elektronikus úton)